«Сам» «мектеп- бөбекжай» кешені» КММ-сі

Қысқа мерзімді жоспар

      
   Математика 
	      Бөлім:
	4.1 Ондық бөлшектер.Ондық бөлшектерге амалдар қолдану.

	Мұғалімнің  аты-жөні
	 Айтқалиева Ақмоншақ

	Күні:
	13.02

	Сынып: 5
	Қатысушылар саны:8
	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	4.5. Ондық бөлшекті натурал санға көбейту

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	5.1.2.28 ондық бөлшекті натурал санға және ондық бөлшекке көбейтуді орындау

	Сабақтың мақсаты
	 Тақырып аясында берілген есептерді шығара алады,яғни теориялық алған білімін практикада қолдана алады.


      Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің  әрекеті
	Оқушы-ның әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Ұйымдас-тыру, 

Өткен білімді еске түсіру

3 мин
	Топқа бөлу: қиындыларды оқушылар таңдау арқылы «ондықтар» және «бірліктерге» бөлінеді.

Өткен тақырыпқа шолу, жаңа тақырыпты ашу:

А)Үйге берілген тапсырманы тексеру.
«Көршіңмен жұптас» әдісімен дәптер алмасып,үй тапсырмасы тақтадағы дұрыс жауаппен тексереді.
Оқу мақсаты жарияланады.
	Топтарға  бөлінеді.

Тапсырма-ны  тексертеді.


	Топтарға топ басшысы сайланып,бағалау парақшасы беріледі.
	Үлестір-мелі қағаздар

	Жаңа білім

10 мин

5  мин
6 мин
3 мин

Бекіту

10  мин
	(ҰЖ) 1. «Миллион кімге бұйырады?» әдісі. 

Оқушылар өткен сабағынан қайталау ережелері мен есептеріне жауап беру арқылы миллионер атанады.№820,824-есептер
(ТЖ) 2. «Хаттар» әдісі.
Қайталау сұрақтарынан соң оқушыларға топтық жұмысқа хат беріледі.Хатта тапсырмалар берілген.Бұл тапсырмаларды әр топ постер арқылы ортаға шығып қорғайды.
1)Ондық бөлшектерге көбетудің ауыстырымдылық қасиетін пайдаланып есеп құрастыру.
2) Ондық бөлшектерге көбетудің үлестірімділік қасиетін пайдаланып есеп құрастыру.
(ТЖ) 3. «Пазл» әдісі. 
Интерактив тақтадаға оқушылар назар аударады.Онда пазлдарда есептер берілген.Оқушылар есепті толық шығарғанда тақтада еліміздің атақты математиктерінің суреті шығады.Оқушылар оның кім екенін табуы қажет. 
2 топтан 2 оқушы шығып есепті шығарады. №855,856-есептер,1)2)
нйт

 Сергіту сәті «Жақсы сөз жарым ырыс»

Оқушылар үшбұрыш боп тұрады.Топ атауы бойынша әрбір әріппен жақсы сөздер айтады.
 (ДЖ) 4- тапсырма. «Барабан» әдісі
Барабан айналып тоқтағанда қай оқушының аты-жөніне тоқтаса сол оқушы тақтаға шығып есеп шығарады.

№857,858 есептер
	Сұраққа жауап береді,

есеп шығарады.
Есеп құрасты-рады.
Есеп шығарады.
Тапсырма орындай-ды.

Жақсы сөздер айтып бір-бірінің көңілін көтереді. 
Есептер шығарады
	Дескриптор:

Оқушылар теңге жинайды.
2 балл

Дұрыс жауапқа-

2 балл

Дұрыс жауапқа-

2 балл

Дұрыс жауапқа-

3 балл
 Дұрыс жауапқа-

3 балл
	Математика 

5-сынып 2-бөлім 

 слайд
Хаттар
А4 қағаздар
слайд
слайд


	Қорытынды
3 мин
	Кері байланыс: «Білім теңізіне кеме жіберіңіз»  әдісі бойынша өтеді.

Үй тапсырмасы: 55-бет №860.
	Ойын айтады. жасайды.
	ҚБ қойылады.
	суреттер


Қазақстан Республикасының Оқу-ағарту министрлігі
«------------------------- орта мектебі» КММ

Қысқа мерзімді жоспар

      Математика 104-сабақ
	      Бөлім:
	Табиғат құбылыстары. Қозғалысқа, түсімділікке берілген есептер

	Мұғалімнің  аты-жөні
	

	Күні:
	

	Сынып: 4
	Қатысушылар саны:
	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	Таңдап алу тәсілімен шығарылатын комбинаторлық есептер

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	4.4.4.1 «таңдап алу» әдісімен комбинаторлық есептерді шығару

	Сабақтың мақсаты
	· таңдап алу тәсілімен шығарылатын комбинаторлық есептерді шығарады.


      Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің  әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Ұйымдастыру, 

өзін –

өзі тексеру

Өткен білімді еске түсіру

2 мин
	Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру ширату жаттығуларын жасату арқылы жүреді. 

Топқа бөлу «Санау» әдісімен жүреді. 
Өткен тақырыпқа шолу, жаңа тақырыпты ашу:

А)Үйге берілген тапсырманы тексеру.

-Ал бүгінгі сабағымызда  таңдап алу тәсілімен шығарылатын комбинаторлық есептерді  талдап шығаруды жалғастыратын боламыз. 
Оқу мақсаты жарияланады.
	Жаттығу жасайды.

Топтарға  бірігеді.

Тапсырма тексертеді.


	«Бас бармақ» әдісі. Жауабын толықтыру, тиімді кері байланыс жасау.
	

	Жаңа білім

15 мин

2 мин

15 мин

Бекіту

13 мин


	(Т)  1- тапсырма «Ойлан, жұптас, талқыла» әдісі. 

1)Тапсырманы орындаңдар.
Ж: С-салпыерін, Қ-Ангор қояны, Ж-жалқау аң. Екі суретті 3 тәсілмен таңдайды.

СҚ, СЖ, ҚЖ.

2)Тапсырманы орындаңдар.

Ж: С-сары, Ж-жасыл, К-көгілдір, көк.
Екі тотықұсты 6 тәсілмен таңдайды.

СЖ, СК, Скөк, ЖК, Жкөк, Ккөк.

3)Тапсырманы орындаңдар.

Ж: 3528 санынан үлкен 15 сан бар.

3582, 3825, 3852, 
5238, 5283, 5328, 5382, 5823, 5832,

8235, 8253, 8325, 8352, 8523, 8532.
Сергіту сәтінде «Жаяу» әуенімен билеп сергиді.

(Ұ, Д) 2- тапсырмада дәптермен жұмыс жүзеге асады.

4) А,Ә,Б,В,Г-балықтар.
АӘ, АБ, АВ, АГ, ӘБ, ӘВ, ӘГ, БВ, БГ, ВГ.

Арманда 3 балықты таңдаудың 10 нұсқасы бар. 

5) Әртүрлі тәсілмен есептеңдер. Тиімді тәсілдің астын сызыңдар.
(150+20):5=34            (819+45):3=288
(452+148):2=300         128+172+450+50=800
50*(2+12)= 700           25*6*4=600
(50+150)*4= 800        50*(20*5)=5000
(45+16)*2=122  

6) Есепті шығарыңдар. Осындай есеп құрастырыңдар.

Ш:4*3=12 нұсқа
Жасыл көйлек, қоңыр туфли.

Жасыл көйлек, жасыл туфли.

Жасыл көйлек, күлгін туфли.

Қызыл көйлек, қоңыр туфли.

Қызыл көйлек, жасыл туфли.

Қызыл көйлек, күлгін туфли.

Көгілдір көйлек, қоңыр туфли.

Көгілдір көйлек, жасыл туфли.

Көгілдір көйлек, күлгін туфли.

Сары көйлек, қоңыр туфли.

Сары көйлек, жасыл туфли.

Сары көйлек, күлгін туфли.

Ж: Әлияда 12 таңдау нұсқасы бар.
Саралау тәсілі: «Тапсырма» арқылы жүзеге асады

Кейбір оқушыға:
-Ұқсас тапсырма құрастыр.

(Д)  3- тапсырма дәптермен жұмыс.
7) Есептеңдер. 

2км308м*607-6км864м=1394км92м
16кг560г:(20кг560г-19кг640г)=18г
(5т794кг+781ц)*26=2181т244кг
4саг18мин*950-182саг24мин:12=4069саг48мин
8) Есепті шығарыңдар.
Ш: M1=m1*S=90*6=540

M2=m2*S=105*6=630

630-540=90

Ж: Екіншісі біріншісінен 90ц артық алды.
9) Тапсырманы орындаңдар.

А) қайталанбайтын болса, барлығы 6 комбинация бар. 

123,132,213,231,312,321.

Ә) 312

Б) өзің цифрлар комбинациясын құр, сипатта

213

300-ден кіші болатын ең үлкен сан.
Саралау тәсілі: «Тапсырма» арқылы жүзеге асады

Кейбір оқушыға:77-бет №10.
	Тапсырмаларды орындайды. 
Билеп сергиді. 
Тапсырма орындайды.

Тапсырма орындайды.


	Дескриптор:

-2 суретті 3 тәсілмен таңдайтынын анықтайды-1балл.

Екі тотықұсты 6 тәсілмен таңдайтынын анықтайды-1балл.

3528 санынан үлкен 15 санды жазады- 1балл.
3 балықты таңдаудың 10 нұсқасын анықтайды-1балл.

Өрнектің мәнін әртүрлі тәсілмен есептейді, тиімдісін анықтайды-1балл.

Әлияда 12 таңдау нұсқасы барын анықтайды-1балл.

Шамалармен берілген өрнектердің мәнін есептейді-1балл.

Есептердің шешуін, жауабын табады-1балл. 

Құлыптың кодын анықтайды-1балл. 

Өзі цифрлар комбинациясын құрып, сипаттайды-1балл.
	Математика 

4-сынып 3-бөлім 



	Қорытынды

2 мин
	Кері байланыс: «Жетістік баспалдағы»  әдісі бойынша өтеді. 
Үй тапсырмасы: 77-бет №11.
	Рефлексия жасайды.
	ҚБ қойылады.
	


Қазақстан Республикасының Оқу-ағарту министрлігі
 «------------------------ орта мектебі» КММ

Қысқа мерзімді жоспар

      Математика 105-сабақ 

	Бөлім:
	Табиғат құбылыстары. Қозғалысқа, түсімділікке берілген есептер

	Мұғалімнің  аты-жөні
	

	Күні:
	

	Сынып: 4
	Қатысушылар саны:
	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	Қорытындылау

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	4.4.4.1 «таңдап алу» әдісімен комбинаторлық есептерді шығару

	Сабақтың мақсаты
	· таңдап алу тәсілімен шығарылатын комбинаторлық есептерді шығарады.


      Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің  әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Ұйымдастыру, 

өзін –

өзі тексеру

Өткен білімді еске түсіру

2 мин
	Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру ширату жаттығуларын жасату арқылы жүреді. 

Топқа бөлу «Санау» әдісімен жүреді. 
Өткен тақырыпқа шолу, жаңа тақырыпты ашу:

А)Үйге берілген тапсырманы тексеру.

-Ал бүгінгі сабағымызда таңдап алу тәсілімен комбинаторлық есептер, кеңістіктік ойлауды дамытатын логикалық есептерді талдап шығаруды жалғастыратын боламыз. 
Оқу мақсаты жарияланады.
	Жаттығу жасайды.

Топтарға  бірігеді.

Тапсырма тексертеді.


	«Бас бармақ» әдісі. Жауабын толықтыру, тиімді кері байланыс жасау.
	

	Жаңа білім

10 мин

2 мин

15 мин

Бекіту

13 мин


	(Ұ, Д) 1- тапсырмада дәптермен жұмыс жүзеге асады.
1)Тапсырманы орындаңдар.

Ж: 6 нұсқа бар.
БА,БС,БО, АС,АО, СО.

2) Есепті шығарыңдар.

6 нұсқа бар.

Жеңеді, жеңіледі, тең түседі.

Жеңеді, тең түседі, жеңіледі. 

Жеңіледі, жеңеді, тең түседі.

Жеңіледі, тең түседі, жеңеді.

Тең түседі, жеңеді, жеңіледі.

Тең түседі, жеңіледі, жеңеді.

3) Кез келген бір таңбалы төрт сан ал. Олардан барынша көбірек екі таңбалы сан құрастыр.

2,5,7,9-алынды, цифрларды қайталап қолдану арқылы 16 сан құруға болады.

22,25,27,29,52,55,57,59,72,75,77,79, 92,95,97,99.

Саралау тәсілі «Тапсырма» арқылы жүзеге асады

Кейбір оқушыға:
- Ұқсас тапсырмалар құрастыр.

Сергіту сәтінде «Жаяу» әуенімен билеп сергиді.

 (Т)  2- тапсырма «Ойлан, жұптас, талқыла» әдісі. 

4) Тапсырманы орындаңдар.
Ж: А-Арман, Ә-Әлия.

А-сары, Ә-қызыл. 
А-сары, Ә-көк.
А-қызыл, Ә- көк. 

А-қызыл, Ә- сары. 

А-көк, Ә-қызыл.

А-көк, Ә-сары.

Айна 6 тәсілмен гүл апара алады.

5) Өрнектер құрыңдар, мәнін табыңдар.

(78965+774220):69=12365
741255:(490:98)=148251

580000:(1725:69)=23200

17*(58021-7875)=852482

10143:69*(65000-64902)=14406

98*(11856:26)=44688

6) 0,1,2,3 цифрларын пайдаланып, барынша көбірек екі таңбалы сан жазу керек. Цифрлар қайталануы мүмкін.
10,11,12,13,20,21,22,23,30,31,32,33,
 (Д)  3- тапсырма дәптермен жұмыс.

7) Тапсырманы орындаңдар.
Ж: Бауыржан өзінің қамалын Арманның қамалының үстіне қойса, ең биік қамал болады.

8) Есептің шартын графикпен салыстырып, сәйкессіздікті анықтаңдар. Есеп шартына түзету жасаңдар.

Ж: График бойынша жаяу адам мен велосипедші 3 сағаттан кейін кездесті.

Саралау тәсілі: «Тапсырма» арқылы жүзеге асады

Кейбір оқушыға:80-бет №9.
	Тапсырмаларды орындайды. 
Билеп сергиді.

Тапсырмаларды орындайды. 
Тапсырма орындайды. 

	Дескриптор:

- Екі өсімдік таңдаудың 6 нұсқасын анықтайды-1балл.
Ойынның аяқталуының 6 нұсқасын анықтайды-1балл.
Бір таңбалы төрт саннан  екі таңбалы 16 сан құрастырады-1балл.
Айна 6 тәсілмен гүл апара алатынын анықтайды-1балл.
Өрнектер құрады-1балл. 

Өрнектердің мәнін табады-1балл.
0,1,2,3 цифрларын пайдаланып, екі таңбалы 12 сан жазады-1балл.
Ең биік қамал болатынын анықтайды-1балл.
Есептің шартын графикпен салыстырып, сәйкессіздікті анықтайды-1балл.
Есеп шартына түзету жасайды-1балл.

	Математика 

4-сынып 3-бөлім 



	Қорытынды

3 мин
	Кері байланыс: «Жетістік баспалдағы»  әдісі бойынша өтеді.

Үй тапсырмасы: 80-бет №10.
	Рефлексия жасайды.


	ҚБ қойылады.
	


Қазақстан Республикасының Оқу-ағарту министрлігі
 «------------------------ орта мектебі» КММ

Қысқа мерзімді жоспар

      Математика 106-сабақ 

	Бөлім:
	Табиғат құбылыстары. Қозғалысқа, түсімділікке берілген есептер

	Мұғалімнің  аты-жөні
	

	Күні:
	

	Сынып: 4
	Қатысушылар саны:
	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	Қорытындылау

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	4.4.4.1 «таңдап алу» әдісімен комбинаторлық есептерді шығару

	Сабақтың мақсаты
	· таңдап алу тәсілімен шығарылатын комбинаторлық есептерді шығарады.


      Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің  әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурс

	Ұйымдастыру, 

өзін –

өзі тексеру

Өткен білімді еске түсіру

3 мин
	Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру ширату жаттығуларын жасату арқылы жүреді. 

Топқа бөліну «Таңдау» әдісімен әртүрлі суреттер алғызу арқылы жүреді. 
Өткен тақырыпқа шолу, жаңа тақырыпты ашу:

А)Үйге берілген тапсырманы тексеру.

Ә) «Ой қозғау» әдісі:

-Біз өткенде не үйрендік?

- Қандай есептерді шығарып жатырмыз?
-Өте жақсы, онда бүгінгі сабағымызда да сондай  есептерді талдап шығаруды жалғастыратын боламыз. 
Оқу мақсаты жарияланады.
	Жаттығу жасайды.

Топтарға  бірігеді.

Тапсырма тексертеді.
Сұрақтарға жауап береді. 

Тақырыпты ашады.
	«Бас бармақ» әдісі. Жауабын толықтыру, тиімді кері байланыс жасау.
	әртүрлі суреттер


	Жаңа білім

10 мин

2 мин

15 мин

Бекіту

13 мин


	(Ұ, Д) 1- тапсырмада дәптермен жұмыс жүзеге асады.
1)Мәтінде берілген мәліметтерді пайдаланып, 2 жай есеп құрастырыңдар. Саған мәтіндегі қандай мәліметтер қажет болмады?

А) Каспий теңізі солтүстіктен оңтүстікке дейін 1030км, шығыстан батысқа дейін 435 км-ге созылып жатыр. Солтүстіктен оңтүстікке дейінгі арақашықтық  шығыстан батысқа дейінгі арақашықтық тан неше км артық?

Ә) Өткен ғасырдың 80 жылдарында Каспий теңізінде 380 мың итбалық болған. ал қазір олардың саны -110 мыңға жуық. Өткен ғасырдағы итбалық санына қарағанда қазіргі итбалық саны нешеге азайған?

2) Есепті оқып, сызбасына қараңдар. Сызбада қандай мәліметтер жетпейді? Есепті шығарыңдар.
Ж:Сызбаға уақыт жазылмаған.
Vқаш=V1+V2=23+28=51км/саг
S2=V*t=51*12=612км
S=S1+S2=215+612=827км
Ж: арақашықтығы 827 км болады.
3) Есепті шығарыңдар.

S1=V1*t1=5*2=10

S2=S-S1=50-10=40

Vжақ=V1+V2=5+15=20

t2=S2:Vжақ=40:20=2

Ж: 2 сағ кейін кездеседі.
Саралау тәсілі «Тапсырма» арқылы жүзеге асады

Кейбір оқушыға:
- Ұқсас тапсырмалар құрастыр.

Сергіту сәтінде «Жаяу» әуенімен билеп сергиді.

 (Т)  2- тапсырма «Ойлан, жұптас, талқыла» әдісі. 

4) Есепті шығарыңдар.

Vқаш=V1-V2=80-65=15км/саг
S=75-15*4=15км
Ж: 15км болады.
5) Тапсырманы орындаңдар.

А)M1N1X1,  M2N2X1, M3N3X1,
M1N1X2,  M2N2X2, M3N3X2 
3*2=6 
Ж:6 жол.
Ә) M1N1X1,  M2N2X1, M3N3X1, M4N4X1,
M1N1X2,  M2N2X2, M3N3X2, M4N4X2,

M1N1X3,  M2N2X3, M3N3X3, M4N4X3,

4*3=12

Ж:12 жол.

6) )Қателерді тауып, амалдарды дұрыс орындай отырып, дұрыстығын тексеріңдер.
269*27=7263

769*524=402956

500526:351=1426

 (Д)  3- тапсырма дәптермен жұмыс.

7) Өлшеулер жүргізіп, фигураның боялған бөлігінің ауданын табыңдар. Боялған бөлік барлық фигураның қандай бөлігін құрайды?
Ш: ВС-4см

АВ-2см

Sүшб-?см2
Sтөртб=4*2=8см2
Sүшб= Sтөртб:2=8:2=4см2
Ж: Үшбұрыштың ауданы 4см2, ол фигураның ½ бөлігін құрайды.

8) Тапсырманы орындаңдар.

Әлияның жәшіктен қызыл түсті шарды алуының 6 мүмкіндігі бар. 

Саралау тәсілі «Тапсырма» арқылы жүзеге асады

Кейбір оқушыға:
- 83-бет №9.
	Тапсырмаларды орындайды. 
Билеп сергиді.

Тапсырмалар орындайды. 
Тапсырма орындайды. 

	Дескриптор:

-2 жай есеп құрастырады-1балл.
Артық мәліметті анықтайды-1балл.

Есептің шешуін, жауабын шығарады-1балл.
Есептің шешуін, жауабын шығарады-1балл.
Есептің шешуін, жауабын шығарады-1балл.
M қаласынан Х қаласына баратын жолдар нұсқаларын анықтайды -2балл.
Қателерді тауып, амалдарды дұрыс орындайды,  тексереді-1балл.
Фигураның боялған бөлігінің ауданын табады,ол фигураның  ½ бөлігі екенін анықтайды-1балл.
Әлияның жәшіктен қызыл түсті шарды алуының 6 мүмкіндігі барын анықтайды-1балл. 
	Математика 

4-сынып 3-бөлім 



	Қорытынды

2 мин
	Кері байланыс: «Жетістік баспалдағы»  әдісі бойынша өтеді.

Үй тапсырмасы: 83-бет №10.
	Қорытынды жасайды.
	ҚБ қойылады.
	


Қазақстан Республикасының Оқу-ағарту министрлігі
«------------------------- орта мектебі» КММ

Қысқа мерзімді жоспар

      Математика 107-сабақ
	      Бөлім:
	Табиғат құбылыстары. Қозғалысқа, түсімділікке берілген есептер

	Мұғалімнің  аты-жөні
	

	Күні:
	

	Сынып: 4
	Қатысушылар саны:
	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	Өзіңді тексер.Бөлім бойынша жиынтық бағалау.

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	4.4.4.1 «таңдап алу» әдісімен комбинаторлық есептерді шығару 

4.4.2.2 кеңістіктік ойлау қабілетін дамытуға арналған логикалық есептерді шығару                                                                                                              

	Сабақтың мақсаты
	· таңдап алу тәсілімен шығарылатын комбинаторлық есептерді шығарады;
· кеңістіктік ойлау қабілетін дамытуға арналған логикалық есептерді шығарады.


      Сабақтың барысы
	Сабақтың кезеңі/ уақыт
	Педагогтің  әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Ұйымдастыру, 

өзін –

өзі тексеру

Өткен білімді еске түсіру

3 мин
	Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру ширату жаттығуларын жасату арқылы жүреді. 

Өткен тақырыпқа шолу, жаңа тақырыпты ашу:

А)Үйге берілген тапсырманы тексеру.

Ә) «Ой қозғау» әдісі:

-Біз өткенде не үйрендік?

- Қандай есептерді шығарып жатырмыз?

-Өте жақсы, онда бүгінгі сабағымызда білімді тексеруге арналған өзіндік жұмыстарды орындайтын боламыз. 
Оқу мақсаты жарияланады.
	Жаттығу жасайды.

Тапсырма тексертеді.
Сұрақтарға жауап береді. 
	«Бас бармақ» әдісі. Жауабын толықтыру, тиімді кері байланыс жасау.
	

	Жаңа білім

10 мин

2 мин

20 мин


	(Ұ, Д) 1- тапсырмада дәптермен жұмыс жүзеге асады.
1)Нұсқаларды таңдап алу тәсілімен есептерді қалай шығарады?

Ж: 13,15,17,31,35,37,51,53,57,71,73,75-12 сан.

2) Есепті  шығар. Қолданған  формуланы жаз.

M1=m1*S1=140*5=700ц
M2=m2*S2=120*7=840ц
M=M1+M2=700+840=1540ц.

Ж: барлығы 1540 ц қызанақ.

3) Геометриялық басқатырғыға талдау жаса.

Ж: 1)алмұрт, 2)алма, 3)апельсин.

4) Екі дененің қозғалысына берілген есепті теңдеу құрып шығар.

Х-уақыт

(4-2)*х=80
2*х=80
х=80:2

х=40
Ж: 40 с кейін.
Саралау тәсілі «Тапсырма» арқылы жүзеге асады

Кейбір оқушыға:
- Ұқсас тапсырмалар құрастыр.

Сергіту сәтінде «Жаяу» әуенімен билеп сергиді.

 (Д)  2- тапсырма: БЖБ-8. 


	Тапсырмаларды орындайды. 
Билеп сергиді.

Тапсырма орындайды
	Дескриптор:

- Нұсқаларды таңдап алу тәсілімен есептердің жауабын  анықтайды-2балл.
Есептің шешуін, жауабын шығарады-2балл.

Тексенің жазбасына қарап, жасырылған жемістерді анықтайды-3балл.
Екі дененің қозғалысына берілген есепті теңдеу құрады-1балл.

Есептің шешуін, жауабын шығарады-2балл.


	Математика 

4-сынып 3-бөлім 



	Қорытынды

2 мин
	Кері байланыс: «Жетістік баспалдағы»  әдісі бойынша өтеді. 
Үй тапсырмасы: 85-бет №5.
	Рефлексия жасайды.
	ҚБ қойылады.
	


Бұл ҚМЖ-ны өзгелерге таратуға  болмайды, авторлық құқықты сақтаңыз. Егер осындай дайын ҚМЖ немесе БЖБ, ТЖБ алғыңыз келсе, +87785448116 нөміріне ватсапқа жазыңыз. 

